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[IpoBEpKa JOMALLHEro 3aJaHuA:

Ne709
1) 15% = 0,15 3:0,15=20ra
2) 3:15%=0,2 0,2*100=20ra
OtBeT: 20 rekTap niowagb BCEro nonA.
Ne699(a)

2X X

HanTth 3HaueHne BblpaHEHMH? : 2_y’ ecimx=18,1-10,7 n y=35-23,8
CaMmbI¥ pauymoHasibHbIM CNoco6:

2X X 4xXx-—-X 3

y 2y 2y 2y
3%x(18,1 —-10,7)  3x*7,4  3x74  3x37 _ 111
2*%(35 —23,8) 2%11,2 2%112 112 112




* *MpounTarte 4pobM:
1,2, — 25 0,4; 155 1,875;
5575, 9
34 0,75.

*YKaxuTe cpem HUX 06bIKHOBEHHbIE M AECATUYHbIE APOOU;

BN

* Kakasa Apo6b npaBu/IbHasA, a Kakas HenpaBuIbHaA?

*Yem 0T/IMYaETCA 3aNMCb OObIKHOBEHHBIX U AECATUYHBIX Apo6e?
*YT10 nokasblBaeT YMCAUTESb M 3HAMEHaTeNb Apo6u?

* KaKyto Apo6b Ha3bIBAOT CMELLIAHHOM?

* A Kakue e Apo6um Ha3bIBaOTCA B3aMMHO 06paTHbIMM?



O6paTtn gaHHble AeCATUYHbIE APOOM B OObIKHOBEHHbIE,
a OObIKHOBEHHbIE - B AE€CATUYHbIE.
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CpaBHUTE ApO6MU:
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MeHnb1iie nin 00JIbIlIE ITOJIOBUHBI
M JIUTPOBOU
bly OaHKM HallOJHUTCS BOJOM, €CIIM B HEE BIIUTE:
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*Ha Kkakoe 4ncio Hago pa3aeinnuTh 2,
*qTOOBI MOJTYYUTH 47




3aHMMaTE/IbHble 3aJa4m

Y AByX cecTép AeHer 6b110 nopoBHy. CTapluas uspacxogoBasa

1 7
> 4aCTb CBOMX AEHET, a MNIaJILIaA M3PacxoA0Basa o CBOUX AeHer .

Y KOro 13 HUX AeHer ocTasioCb MeHbLUEe?

KoTopbiM cemyac Yac, ecam npowno 25% cyTok?



B newepe
oOHapyxeHo 750 nutpoB
NpecHoM BoAbl. Ha CKOMbKO
IHEW XBATMUT 3TOr0 3anaca
BoAbl A4 30 YyesioBeK, ecnu
OAMH YeNoBeEK B AEHb
pacxoayet 0, 2% OT BCero
KOJIMYeCcTBa









/loporne mou!




